

## Výběrové řízení na zahraniční pracovní cesty v r. 2018

### Přehled partnerských organizací

Země	Partnerská organizace	Vědní oblast	Disponibilní kvóta (počet dní)	Další specifika
Bělorusko	National Academy of Sciences of Belarus	I+II+III	42	
Bulharsko	Bulgarian Academy of Sciences	I+II+III	14	*kvóta určena pouze na navázání spolupráce či přípravu společných projektů
Egypt	Academy of Scientific Research and Technology	I+II+III	70	*kvóta určena pouze na navázání spolupráce či přípravu společných projektů *zvací dopis na požadovaný počet dnů
Indie	Indian National Science Academy	I+II	60	*délka studijního pobytu je max. 20 dní *kvóta určena pouze na navázání spolupráce *zvací dopis na požadovaný počet dnů
Itálie	Istituto Nazionale di Fisica Nucleare	I	X	*pouze 1. sekce I. VO
Maďarsko	Magyar Tudományos Akadémia	I+II+III	14	*kvóta určena pouze na navázání spolupráce nebo přípravu projektů *zvací dopis na požadovaný počet dnů *délka studijního pobytu max. 7 dnů
Polsko	Polska Akademia Nauk	I+II+III	27	*kvóta určena pouze na navázání spolupráce nebo přípravu projektů *délka studijního pobytu max. 7 dnů
Rumunsko	Academia Română	I+II+III	35	*zvací dopis na požadovaný počet dnů *kvóta určena pouze na navázání spolupráce
Řecko	Ministry of Education, Research and Religious Affairs	I+II+III	14	*délka pobytu max. 7 dní *zvací dopis nutný
Slovensko	Slovenská akadémia vied	I+II+III	150	*kvóta určena pouze na navázání spolupráce

Spojené království	Royal Society of Edinburgh	I+II+III	105	*studijní pobyty ve výzkumných organizacích a na VŠ ve Skotsku *kvóta určena pouze na navázání spolupráce *Ph.D. titul v době podání žádosti *zvací dopis na požadovaný počet dnů *délka studijního pobytu max. 28 dnů
Švédsko	Kungliga Vitterhets Historie och Antikvitets Akademien	III	56	*studijní pobyty ve výzkumných organizacích a na VŠ ve Švédsku *kvóta určena pouze na navázání spolupráce *zvací dopis na požadovaný počet dnů *délka studijního pobytu max. 14 dnů

## **Vysvětlivky**

### **Sloupec "Vědní oblast"**

Specifikuje vědní oblasti (členění dle AV ČR), ze kterých je možno pro danou partnerskou organizaci podat žádost o zahraniční pracovní cestu.

**X** - maximální kvóta není stanovena a výjezdy se řeší případ od případu v závislosti na finanční situaci partnerské organizace